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№ на№ від 

Рахункова палата України 

На виконання листа Комітету Верховної Ради України з питань бюджету 
від 18.05.2018 № 04-13/10-813(105551)/РП Міністерство регіонального розвитку, 
будівництва та житлово-комунального господарства України розглянуло лист 
Рахункової палати України від 26.04.2018 № 04-794 щодо результатів аудиту 
ефективності використання коштів державного бюджету на реконструкцію 
споруд очистки стічних і каналізаційних вод і будівництво технологічної лінії по 
обробці і утилізації осадів Бортницької станції аерації, повідомляє. 

Законом України від 02.09.2015 № 664-VIII ратифіковано Договір (у формі 
обміну нотами) між Урядом України та Урядом Японії про надання кредиту для 
реалізації проекту модернізації Бортницької станції очистки стічних вод у 
рамках реалізації проекту «Реконструкція споруд очистки стічних 
каналізаційних вод і будівництво технологічної лінії по обробці та утилізації 
осадів Бортницької станції аерації» (далі - Проект). 

Кошти Японського Уряду надаються через Японське агентство 
міжнародного співробітництва за програмою «Офіційна допомога розвитку» 
(ODA) за умовами «Спеціального економічного партнерства» (STEP). 
Зобов'язання української сторони — реалізація п'ятого пускового комплексу 
проекту «Підготовчі роботи», які були завершені у 2017 році за рахунок коштів 
державного бюджету та бюджету міста Києва. 

Головним розпорядником коштів державного бюджету, що 
спрямовувались на реалізацію V пускового комплексу Проекту було визначено 
Мінрегіон, розпорядником бюджетних коштів нижчого рівня - структурний 
підрозділ з питань житлово-комунального господарства Київської міської 
державної адміністрації, одержувачем бюджетних коштів - ПрАТ . «АК 
«Київводоканал». 

М2 та житлово- комунального господарства України 
№7/19-5466 В ІД 31.05.2018 

* ПИШНІМ ІІЙІІ 
Міністерство регіонального розвитку, будівництва 

№878/05 від 20.06.2018



Аудит ефективності використання коштів державного бюджету на 
реконструкцію споруд очистки стічних і каналізаційних вод і будівництво 
технологічної лінії по обробці і утилізації осадів Бортницької станції аерації 
проводився контрольною групою Рахункової палати України у складі: 
начальника відділу, керівника контрольної групи Сохатюк Л.М., головних 
спеціалістів Браткової В.Б. та Гуріна К.А.; провідного спеціаліста Калашникової 
Г.О. 

Щодо висловлених Рахунковою палатою України зауважень, то слід 
зазначити наступне. 

У листі Рахункової палати України висловлено зауваження стосовно 
збільшення вартості проекту у зв'язку з коригуванням проектної документації 
протягом 2015-2017 року. На це зазначаємо, що відповідні коригування 
проектної документації, в тому числі її кошторисної частини, здійснювалося за 
ініціативою замовника будівництва у встановленому законодавством порядку. 
Мінрегіон не може втручатись в дії замовника щодо розроблення та внесення 
змін до проектної документації по Проекту. 

Стосовно внутрішнього аудиторського контролю Мінрегіоном за 
використанням коштів ПАТ «АК «Київводоканал», повідомляємо, що 
Стандартами внутрішнього аудиту, затвердженими наказом Міністерства 
фінансів України від 04.10. 2011 № 1247 передбачено, що сфера застосування 
внутрішнього аудиту охоплює оцінку діяльності установи (Мінрегіону) по 
напрямах: аудит ефективності бюджетних програм, фінансовий аудит та аудит 
відповідності. 

Наказом Мінрегіону від 30.12.2013 № 640 затверджено Порядок 
планування і проведення внутрішніх аудитів у Міністерстві регіонального 
розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України, 
документування та реалізації їх результатів, визначено механізм проведення 
внутрішніх аудитів в апараті Міністерства та на підприємствах, установах, 
організаціях, що належать до сфери управління Мінрегіону. 

Наказом Мінрегіону від 17.03.2014 № 76 затверджено Критерії, за якими 
оцінюється ступінь ризику від провадження діяльності Мінрегіоном та 
підприємствами, установами, організаціями, що належать до сфери його 
управління, а також акціонерними товариствами, щодо яких Міністерство 
здійснює повноваження з управління корпоративними правами держави, 
здійснюється відбір об'єктів для проведення планових внутрішніх аудитів та 

визначається періодичність проведення таких аудитів. 
Таким чином, Сектором внутрішнього аудиту Мінрегіону не було 

включено до планів внутрішніх аудитів в 2016-2017 роках аудит ефективності 
бюджетної програми «Реконструкція споруд очистки стічних каналізаційних вод 
і будівництво технологічної лінії по обробці та утилізації осадів Бортницької 
станції аерації». 



. ,х j ^ v ірлшґіього аудиту Мінрегіону питання перевірки 
використання ПАТ «АК «Київводоканал» бюджетних коштів нерегламентоване 
нормативними актами, Мінрегіон вважає за доцільне здійснення аудиторського 
контролю структурним підрозділом внутрішнього аудиту Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації), яка визначена розпорядником 
бюджетних коштів нижчого рівня. 

Також аудиторами Рахункової палати зауважено стосовно не прийняття 
Мінрегіоном ефективних управлінських рішень, внаслідок чого не освоєно 
замовником будівництва кошти у розмірі 8 537,8 тис. грн. Але ці кошти було 
повернуто до державного бюджету внаслідок економії за результатами 
фактичного виконання робіт на об'єкті. 

Все вищевикладене було неодноразово доведено до відома контрольної 
групи Рахункової палати України, проте позиція Мінрегіону не була врахована 
при підготовці відповідного звіту, тому він не відображає об'єктивної картини 
використання коштів держбюджету по Проекту, та не містить ефективних 

Бондарчук Н.Л. 
Діденко Л.П., 284-06-65 




